



國會眾議員孟昭文，蒞臨哥倫布 孟昭文眾議員晚餐招待會在哥倫布麗達莊園舉行



員。2017年，她被選舉為民主黨全國委員會副主席。孟昭文一直以來積極推動婦女、兒童權益方面的立法。她發起成立了由兩黨議員共同參與的“兒童安全議員團”，並擔任聯合主席。最近，國會通過了她提交的“婦女衛生用品平權法”，要求聯邦允許婦女可以使用在稅前提取到個人的健康機動消費金賬號 (Health Flexible Spending Account) 里的錢購買婦女衛生用品。

作為華人移民的下一代，孟昭文議員長期以來把推動保障亞裔權益方面的立法和政策作為她的工作重點。

2015年，她幫助推動紐約市的公立學校把農曆新年列為公眾假期，并在國會引入一項提案，要求國會正式認可農曆新年；該項提案已經在參議院通過。她還引入一項提案，要求美國郵政局發行紀念郵票，紀念華工建設美國大陸鐵路150週年。近年來，孟昭文議員一直大力支持華人科學家陳霞芬、郗小星的維權抗爭，參與多次國會聽證，要求相關政府部門徹底查清對他們以間諜為名進行錯誤質控的不良做法。她積極推動國會維護和保障現有的支持家庭移民的法律——亞裔移民當中有將近一半都是通過家庭移民來到美國的。她非常關注亞裔在教育方面的權益收到的不公正對待，帶頭激烈反對紐約市市長今年6月初提出的試圖取消八所名牌高中的入學考試的計劃。孟昭文目前擔任國會亞太裔議員團的政治行動委員會 ASPIRE 的主席，在全國範圍內為亞太裔候選人、以及支持幫助亞太裔社區的候選人助選。2016年，在她的推動下，美國退

伍軍人部任命華裔老兵 Fang Wong 擔任其“少數族裔老兵諮詢委員會”的委員。她近年來還主導通過了一項旨在嚴厲打擊在亞裔中廣為流行的電話詐騙現象，還要求國家疾病控制中心追加 500 萬美元，以加強對影響亞裔較多的乙肝等病毒性肝炎的防治工作。

這次晚餐招待會是近幾年來俄亥俄亞裔社區第一次舉辦有聯邦一級的議員參與的活動，由俄亥俄華人協會主席、亞太聯盟俄亥俄主席王文奎先生、亞裔好政府促進會俄亥俄主席姜洋先生和哥倫布主席劉景耀、趙敏夫婦，以及俄亥俄文化交流中心負責人李敏儒教授等策劃、主持。亞太聯盟創始人尹集成先生、全

國副主席王顯邦先生從加州趕來參加并發言。哥倫布市議員 Jaiza Page 女士、Worthington 學區副主席 Sam Shim(韓裔)等民選官員也參加并發言。著名華裔水利專家陳霞芬女士和俄亥俄華鑫超市集團的老闆 Jay Yang 到現場支持。伊利華報社長蒲瑛女士從克利夫蘭專程過來參加并發言。通過這次招待會，俄亥俄的亞裔社區人士加強了凝聚力，加深了對參政議政的重要性的認識，鼓舞了青年一代參與公眾事務的積極性。相信我們俄亥俄的亞裔社區會湧現出像孟昭文議員這樣有志于推動亞裔社會地位提高、推動美國社會不斷進步的能人志士。

